

## 5. Dagsorden til bestyrelsesmøde 25 nov. kl. 19.00 på Friskolen Asgaard

Støtteforeningen holder også møde, vi drikker kaffe sammen.



Personale der deltager: Anette

Fraværende:

Referent: Lene

	Punkt:	Drøftelse/Beslutning	Tovholder	Evt. deadline
1.	<b>Siden sidst:</b> a.	<b>a) Nedlukningen</b> Skolen har været lukket ned 1 uge pga. en Corona smittet elev. Der blev handlet som anbefalet fra Corona hotline og det vil være samme procedure en evt. anden gang. <b>b) Indskrivning</b> Der er indskrevet 5 børn - dvs. alle fra Midgaarden.		
2.	<b>Nyt fra:</b> a) ledelse b) Personale, trivsel c) støtteforening	<b>a) Connie har været på kursus.</b> Der bliver dannet en netværksgruppe blandt ledere <b>Fagfordelingen til næste år:</b> den er ved at være på plads <b>Pæd. flexjobber:</b> kommer til møde torsdag <b>b) Anette:</b> det går godt i personalegruppen - også med vikarerne Louise og Lotte. <b>c) De arbejder på</b> fyrværkerisalg. De arbejder på en ordning for græsslåning og evt. anskaffelse af en		

		havetraktor		
3.	<b>Kommende tid i skolen øvrige arrangementer</b>	<b>Klubben:</b> holder en hyggedag i dec. og starter op til januar <b>Klippedag: 27. nov.</b> Annelene finder et træ. <b>Juleafslutning 18/12</b> i kirken kl. 11.00 og ellers hygge i klasserne		
4.	<b>Økonomi:</b> <b>a)Gennemgang af budget</b> <b>b)Nye tiltag</b> <b>c)Ændringer af budget, ansættelser</b>	<b>a)</b> Budgettet er gennemgået og det ser fornuftigt ud. 8. dec kommer revisoren <b>b) lokalløns aftale FSL</b> (frie skolars lærerforening) der stræbes efter en 2 års aftale. Forhandlingerne går i gang snarest og det er aftalt at Connie må forhandle op til det aftalte beløb. <b>c) %</b>  <b>d) pengene fra cykelrally</b> der arbejdes videre med det til forår <b>e) Anja sygemeldt</b>		
5.	<b>Praktiske opgaver:</b> <b>Arbejdsdag rengøring</b>	<b>Rengøringsmappen</b> skal opdateres. Vi printer nye sedler og hænger op og laminerer. Vores rengøringsvogn skal stå i det lille rengøringsrum, men rengøringsmidler skal hentes i rummet ved hallen. <b>Bladene på taget</b> der skal tjekkes, om der skal fejes blade væk; der findes 2 mand.		
6.	<b>PR</b> <b>Hjemmeside</b>	<b>Bussen:</b> Udvalget skal ud og se på bus. ok fra Steens auto om samarbejde. Reklame i januar Sponsorater i januar (samle ind) <b>Hjemmeside:</b> skal være et punkt til pædagogisk dag 30. januar.		
7.	<b>Datoer til næste møde</b>	13/1, 24/2, 6/4.		

		15/4: generalforsamling		
8.	Evt.	Hallen har bedt om ønsker til ny anskaffelser		
9.	Gennemlæsning og underskrivning af referat			

**Førskolegruppe**  
**Arrangementer/Årsplan**  
**Forretningsorden og principper**  
**Årshjul/mappe**



Annemette Bæk

Lied Christensen

L. Kær

